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В Офісі омбудсмана фіксують зростання звернень щодо дій ТЦК
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Уповноважений Верховної Ради з прав людини Дмитро Лубінець заявив про наявність системних

проблем у роботі територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки (ТЦК та СП), а

також про зростання кількості звернень і скарг від громадян щодо порушень під час мобілізаційних

процедур.

Про це він повідомив в ефірі Радіо свобода.

За словами Лубінця, частина громадян повідомляє про нерівномірне застосування процедур мобілізації та

випадки, які потребують перевірки з боку правоохоронних органів і державних інституцій. Він також

наголосив, що реагування на потенційні порушення часто відбувається із запізненням або після

публічного розголосу.

Як приклад омбудсман навів ситуацію в одному з територіальних центрів у Білій Церкві. За його словами,

після моніторингового візиту Офіс омбудсмана надіслав офіційні рекомендації щодо усунення виявлених

недоліків, однак протягом кількох місяців вони не були виконані. Лише після широкого розголосу, як

зазначається, до приміщення були направлені ремонтні бригади та розпочато усунення порушень.

Подібну ситуацію, за словами Лубінця, зафіксували і в Ужгородському районному ТЦК, де, як

стверджується, правоохоронні органи не одразу внесли відповідні відомості до Єдиного реєстру досудових

розслідувань, що також ускладнило реагування на ситуацію.

Окремо омбудсман наголосив, що державні органи повинні оперативно реагувати на офіційні звернення

та результати перевірок, а не лише після суспільного резонансу.

Водночас у Офісі омбудсмана зазначають, що у 2026 році планується розширення моніторингових

перевірок територіальних центрів комплектування по всій Україні, зокрема щодо дотримання прав

громадян під час мобілізаційних процедур і умов перебування у таких установах.

Також повідомляється про зростання кількості звернень громадян щодо діяльності ТЦК, які надходять до

Офісу уповноваженого з прав людини з початку року.

Раніше СтопКор писав, що український омбудсмен з прав людини Денис Лубінець запропонував

реформувати роботу територіальних центрів комплектування, зробивши акцент на цифровізації процесів.

За його словами, електронна перевірка даних має підвищити прозорість та зменшити ризики зловживань.

Окремо він наголосив на необхідності професійної підготовки працівників ТЦК для коректної взаємодії з

громадянами. Також омбудсмен підкреслив важливість дотримання прав людини, зокрема доступу до

зв’язку та юридичної допомоги.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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